

2011-02-16 **«Медведи» травят Волочкову. Программы с участием балерины вырезают из эфира**

По материалам УРА-Информ.

После своего скандального заявления о выходе из партии «Единая Россия» Анастасия Волочкова стала персоной нон грата на российском телевидении. Об этом народная артистка России рассказала в своем блоге, сообщает «УРА-Информ».

«Сегодня состоялся мой концерт в Тольятти, это был аншлаг, очень много детей было в зале. Отличный зал, душевная атмосфера, очень много цветов. Я представила свою новую программу «Аплодисменты». В самом конце программы, перед моим выходом на крайний номер программы, мой директор сообщил, что программу «Пусть говорят», посвященную моему юбилею, сняли с эфира по личному распоряжению Владислава Суркова, - сообщила в ЖЖ Анастасия. - Я знаю, что Андрей Малахов пытался спасти эфир, но ему сказали, что решение принято на очень высоком уровне. Эта программа была очень важна для меня. И снятие с эфира моего бенефиса, просто удар под дых».

Позднее Волочкова также узнала, что программу на канале «НТВ» с ее участием тоже сняли с эфира. **«Я потрясена. В стране столько проблем, а Сурков и жирные коты из «Единой России» сидят и думают, как нагадить Волочковой! Позор!»** - резюмировала балерина действия заместителя главы администрации президента России Владислава Суркова, сообщает «УРА-Информ».

⋮